Bapia#nT ...

Bamaga 1. Ha koopauuarwiit muionmai R? 31 3BMuaiiHoo MeTpUKoIO 3a1aHi HACTYITH
M1 JIMHOXKUHUA:

A; ={(3cost,4sint): 0 <t < 2m}, Ay ={(3(2—cost),4sint): 0 <t < 7},
Ag = Al U AQ, A4 = COIlV(Al) U AQ.
[Ipo KOXKHY 3 IMX MHOXKWUH BIINOBICTH Ha HACTYIHI mUTaHHS: 91 € MHOXKHHA (1)
BIIKpHUTOIO, (2) 3aMKHEHOIO, (3) mepeakoMmakToM, (4) omykiomo, (5) romeoMopdHOO

onykJiit MHOKIHI, (6) perpakroM omykJoro komnakra? (7) Uu Bosojie MHOXKMHA
BJIACTUBICTIO HEPYXOMOI TOYKH?

Bamada 2. Posrisamyry jgsosuMipnuii nopmosanuii npocrip X = (R2, || - ||) 3 nop-
_ lal )
Moo, 110 3ajana Gopmyion ||(a,b)|| = max < |al, 5 + |b| p. Hamasoiite Ha KO-

OpJIMHATHIN IIJIONUHI OJUHUIHY Kysto B 1poro mpocropy. Yu Oyne BijmoOpakeHHs
T: X — X, susnauene dopmyioo T'(a,b) = (1 — |[(a,b)],0), niniitaum onepa-
topoMm? Hu Oyme B iHBapiaHTHOIO MAMHOXKKHOW st 17 Yu Oyne T' migKopsaTrCs
ymoBi Jlinmmwrga? Onucatn Hepyxomi ToUkd BijoOpaxkenms 1.

Bamaga 3. B 6anaxosomy npocropi L]0, 1] 3ajana nigmMuoxKuHa

1
S ={x € L]0,1]: x}OM.c.,/ @dt: 1}.
0

Yu e g muoxuna (1) onyksomo, (2) 3amkuenoio, (3) nepeakommakrom?! Hu mae S
BHyTpimHl Touku! Homy jgopiBHaioe miamerp muokuum S? Onwcatn jiamMerpasibhi
TOYKW MHOXKUHU S. Uu Mae MHOXKUHA S BJIACTHUBICTH HEPYXOMOI TOUKM!



